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Offre – Technicien Opérations

Theraclion est une société française spécialisée dans l’équipement médical de haute technologie utilisant les ultrasons thérapeutiques. Theraclion conçoit et commercialise des solutions innovantes d’échothérapie, Echopulse® et Sonovein®, permettant des interventions médicales par ultrasons focalisés de haute intensité (HIFU) sous guidage échographique.

L’échothérapie est une technique d’ablation thermique non invasive, qui se positionne en alternative à la chirurgie classique. L’intervention est réalisée en ambulatoire sous anesthésie locale, aucun temps de récupération post-opératoire n’est nécessaire.

Theraclion, certifiée ISO 13485, a reçu les marquages CE pour l’ablation non invasive des adénofibromes du sein et des nodules thyroïdiens, et pour le traitement des varices. Les locaux sont à Malakoff, près de Paris. Pour plus d’information, n’hésitez pas à vous rendre sur le site internet de Theraclion: www.theraclion.fr

La perspective d’intégrer notre entreprise et de travailler sur un produit de haute technologie vous intéresse ? Nous vous proposons de rejoindre notre équipe opérationnelle pour nous accompagner dans le développement des activités de production, de service et de formation, et contribuer à mettre en place la stratégie définie pour notre essor international.

Missions 
Au sein de l’entreprise, vous serez rattaché(e) au Directeur Opérations et serez amené(e) à avoir différentes responsabilités :
· Maintenances des équipements de la base installée (maintenance préventive d’équipements faite à Theraclion et/ou s)
· Calibration/vérification des équipements en sortie de production
· Gestion du stock production/service et inventaire annuel
· Gestion des moyens logistiques

Profil
Vous disposez d’une formation de technicien BAC+3. Vous êtes doté(e) d’un excellent relationnel. Vous êtes organisé(e), rigoureux(se), dynamique et vous savez faire preuve d’initiative. Vous souhaitez vous impliquer au sein d’une entreprise jeune et dynamique avec des projets ambitieux et sur une technologie de pointe. Vous parlez l’anglais.
Détails
· Type de contrat : CDI avec période d’essai de 3 mois
· Lieu : Malakoff (92240), Ile-de-France (métro Chatillon-Montrouge)
· Date de début : immédiat
· Rémunération : à définir
Pour postuler
Merci d’adresser CV et lettre de motivation à : gaylord.tallec@theraclion.com
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